



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ
постійна комісія з питань екології, природокористування, мисливства,
водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших
надзвичайних ситуацій

Додаток
до прот. № 3
від 28.02.2024

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ

На засіданні постійної комісії Київської обласної ради з питань екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій розглянуто проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Переліку природоохоронних заходів на 2024 рік, що фінансуються за рахунок коштів обласного фонду навколишнього природного середовища» (лист Київської обласної державної (військової) адміністрації від 28.02.2024 №2066/11/28.06.2/2024, вх. КОР від 28.02.2024 № 06-01-12/1017-01-01).

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Київської обласної ради VIII скликання, враховуючи Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, заслухавши представника департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної (військової) адміністрації, **постійна комісія вирішила:**

1. Підтримати проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Переліку природоохоронних заходів на 2024 рік, що фінансуються за рахунок коштів обласного фонду навколишнього природного середовища». Відповідно, до якого передбачено збільшення видатків по заходу «Придбання машин для збору та транспортування відходів» на суму 4000,0 тис. грн. та доповнення Переліку заходом «Відновлення працездатності руслового шлюза-регулятора РШ №4 на р. Ірпінь поблизу с. Мощун Гостомельської ТГ Бучанського району (у т.ч. проектні роботи)» з обсягом фінансування 742,29 тис. грн.

2. Рекомендувати включити проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Переліку природоохоронних заходів на 2024 рік, що фінансуються за рахунок коштів обласного фонду навколишнього природного середовища» в проект порядку денного сесії Київської обласної ради.

3. Розглянути та підтримати проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Переліку природоохоронних заходів на 2024 рік, що фінансуються за рахунок коштів обласного фонду навколишнього природного середовища» на сесії Київської обласної ради.